

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于韩式隆鼻哪家医院好,韩式隆鼻哪家医院好北京这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

## 本文目录

1. [做隆鼻手术是什么感受?](#)
2. [隆鼻有几种方法?](#)
3. [日式整容与韩式整容有什么区别?](#)
4. [鼻整形鼻子垫多高最好看?](#)
5. [深圳哪家医院隆鼻最出名](#)

## 做隆鼻手术是什么感受?

不邀自答!

隆鼻是什么感受?有个同事做了肋软骨鼻综合和下巴,写了50天的超长日记,相信能让你完整的体会到。日记后面放,先回答注意事项。

隆鼻手术注意事项要点:

1.尽可能不去选用的隆鼻方法和隆鼻材料。

注射隆鼻,时效短,反复注射风险大,不建议。

线雕隆鼻,时效短,穿出风险大,不建议。

异体软骨隆鼻,临床应用少,有吸收、排异可能。

还有一点,鼻尖切记不可用假体、注射、线雕

2.选择正规资质齐全的整形机构,选择医生时可以选择隆鼻整形案例多,专注鼻整形年限长的医生。

3.结合自己的要求,听取医生的专业意见,包括审美方面和技术方面。

好了,下面放日记,隆鼻的感受!主角是我的同事,欣欣。2017年3月份做的,因为实在太长了,所以我挑一些重点日期来发。项目是自体软骨鼻综合+膨体下巴

具体:鼻尖抬高+鼻梁增高+鼻基底填充。下巴加翘和脸颊做过度。

## 术后1天

鼻子包着，只能看到鼻翼肿的有点宽。鼻头看着大。但是肋骨处感觉比昨天好多了，不动的时候不疼了。鼻子里插着引流管，护士给我输液。消肿的、止血的、消炎

## 术后4天

同事下班后给我洗了头发，头发没那么油腻，感觉清爽了不少，医生取出了塞在鼻孔里的支撑小管，感觉呼吸顺畅了。眼青了，这里工作这么久，没见过眼青这么严重的患者，跟我没有认真冰敷有很大关系。

## 术后7天

今日拆线。在这里工作两年多，见过无数的案例。哪怕拆线的效果看着不那么理想，最终都会变好看。可发生到自己身上，还是那么迫不及待。拆线后，虽然鼻子比较自然，但是眼睛还是淤青。下巴显得方，脸也感觉长了。因为填充了鼻基底，不能大笑，说话的时候也有点不自然。

## 术后第9天

自从做了手术，变成了镜子狂魔。恨不得一直看镜子。上班的时间，想起来，就拿镜子看。下午留日姐出院，我送她走。通过以往经验来看，所有出院的患者，觉得鼻头大的，最终都会消肿到比较理想的形态。

## 术后11天

我想清明过后，我脸上的淤青都会消失吧。我的注意力，一直在眼睛的淤青上其实下巴和脸也在悄悄的变化。下班以后，和同事去喝咖啡。她给拍了一张照片，她说侧面很好看，但我自己看还是有点别扭。觉得那个人不是我。

## 术后13天

今天眼睛周围的淤青已经消完了。给自己换了一下发型。这一天的心情是好的。肋骨的切口看着也小了，大约1.5厘米左右。周边的皮肤摸上去也变软了，开始恢复得像正常的模样了。

## 术后3周-4月10日

术后的两周内。在我洗脸的时候，会不自觉地避开鼻子。因为鼻子明显是硬的。感觉没有弹性，不敢碰到。下巴倒是没什么感觉，完全感觉不到有植入物。洗脸的时候，开始连鼻子一起洗了。两侧鼻翼开始变软了，不那么硬了，但鼻尖还是硬。

4月12日

肋骨切口的恢复术后第三周的时候。正常的活动、起床，肋骨切口处不疼了。

术后4周-4月16日

害怕熟人的眼神自从做完手术大约有一个月的时间，我不愿意见到熟人。我的变化真是比较大。肋骨处，跑步无感了。为了能在9点以前打卡。我从地铁口，一路跑到公司楼下，以尽可能快的速度。

术后5周-4月21日

意外的撞击坐地铁时同事的手突然甩了下来。结结实实地甩到了我的鼻子上。我顿时觉得火辣辣地疼。不由地用手捂住了鼻子。然后又拿出镜子来，看看撞歪了没有？发现还是好的，没有歪，就是有点红。过一会儿，鼻子已经恢复到了正常的肤色。

4月24日

肋骨处的疤痕今天跟好友聊天，她对我的变化是比较惊奇的。强烈要看一下我取软骨的地方。照片发了过去，她就回复了一个字：值。其实术前对于鼻整形的最大顾虑就是要在肋骨处留疤痕，如今来看，这个疤痕，并不十分显著。

术后6周-5月3日

鼻尖可以揉捏了这段时间，鼻尖渐渐地变软一些了，没有最初那么坚硬的感觉了。左右可以晃动了。但是我自己不敢太用力。随着时间推移，晃动的幅度可以逐渐地一点一点加大。我希望将来再能比现在软一点，活动幅度大一些。这个只能交给时间了。

5月7日

水落石出

对鼻子恢复期用“水落石出”这四个字形容理解得特别深刻。刚开始的时候，虽然

看着比较自然。但是把手放在鼻子上，用手指按住鼻梁的时候，发现鼻梁两侧还是比较宽。

到目前在做如是动作，明显感觉两侧变窄了。鼻子开始变小了。两侧的脸颊浮肿慢慢褪去，鼻子显得更立体。有点像海水褪去，石头显露的感觉了。

在此说一点，已经多次遇见有朋友借用我们的案例，但并不注明出处，希望大家尊重我们的劳动成果和顾客的肖像，必要时会走法律程序。

专注隆鼻整形，大家有什么鼻子方面的疑问可以关注私信我。

## 隆鼻有几种方法？

现在隆鼻的材料常见为四种:

？

1.玻尿酸:学称“透明质酸”。是现在医学美容上最常见的一种物质，玻尿酸分为了大分子和小分子两种，小分子一般是拿来补水美容，而大分子一般是拿来做填充，比如隆鼻，垫下巴这些填充类手术用的就是大分子玻尿酸。

？

2.硅胶隆鼻：硅胶是整形机构隆鼻的常见材料，类似于人的软骨，很容易切割塑性，其生物相容性好、无毒、不致畸，隆鼻效果非常理想。但会导致鼻子发生透光的情况，有些过敏体质的会出现一定的过敏反应。但是现在硅胶隆鼻已经很少用L形来做整体隆鼻的假体了，因为稍有不慎，容易后期包膜挛缩的原因让鼻部变形，形成鼻孔外翻的猪鼻子。

？

3.膨体隆鼻：是美国生产的多空固体材料，它有许多微孔，性质及其稳定。质地柔软并易于雕刻塑性，没有透光和鼻尖发红的现象，手术较真实，但如果术后发生感染，需要取出假体，价格相对硅胶贵。

？

4.自体软骨:现在能用来做隆鼻材料的软骨有三种：耳软骨、鼻中隔软骨和自体肋软骨。自体软骨组织相容性好且稳固，不会出现排异现象。移植后易成活，植入后

对组织无刺激作用，此隆鼻材料适用于鼻整形的整体塑性以及专门的鼻尖塑性，它与鼻尖处软骨兼容性较好，效果真实，没有并发症，不会移位感染，但是会有一定的吸收率。

## 日式整容与韩式整容有什么区别？

谢谢邀请。樱桃番茄今天跟大家来分享一下。

### 日式整容与韩式整容整形风格差异

整形风格受到审美直接影响。日韩两国本身对女性的审美就不一样，整容风格自然也会有所差别。

首先我们来看一下整容成功的韩国美女和日本美女都长啥样。说实话，朴敏英和新垣结衣整得都很美，但两人完全是不一样的类型。朴敏英长相精致又少女，新垣结衣则属于舒服耐看型的长相。

以朴敏英为代表的韩国美女充分反映出了韩国目前“瘦白幼秀”的主流审美，要求女性一定要有标准大眼睛、高鼻梁、流畅饱满的轮廓，同时满足女性化的精致和少女式的饱满年轻。

( Produce48里14岁的张元英可以说完全符合韩国的审美标准 )

在这种审美观的影响下，求美者和医生都会努力往这种标准美感上靠，鼻子一定要做成小翘鼻，方脸一定要削骨整成瓜子脸等等...这么一系列项目做下来，有的妹子可能直接换了张脸，完全抹去了个人特色。

( 参赛的韩国小姐们无一例外都是同款瓜子脸、卡姿兰大眼睛、小翘鼻... )

韩国女团，有不少妹子都留言根本分不清谁是谁。估计也是因为大家脸型、鼻子都太像了，如果不熟悉这些女星，乍一看确实很难对某个人有记忆点。

韩国一直被称为“整容大国”，不管是女明星还是普通人都对医美整形比较宽容，动脸对于她们来说算是家常便饭。很多当红女艺人都微调过，像是前少女时代成员Jessica。

今年凭借《金秘书》再度走红的朴敏英小姐姐。

这里必须要承认的是，她们整完容后确实变美了，但其实并不是一定要标准化的五

官脸型才好看。像李多海在《我的女孩》时期虽然鼻子短而塌，但是却显得很减龄可爱。后期她去垫假体、抬高鼻尖，反而让人觉得假假的。

整形的目的是为了让自己变美，不是为了变成别人眼中的标准美。像韩国这种过度追求精致完美的风格，有时候可能会弄巧成拙。

日本相对韩国审美范畴更加宽泛。虽然日本是个崇尚“可爱万岁”的国家，但他们也能欣赏像小松菜奈、水原希子这样非主流审美的脸。

天海佑希这种偏男性化的长相在日本也能得到大众肯定。

不一定要标准的瓜子脸才好看，小眼睛也可以有不一样的美。

受到开放、多元化审美观影响，日本整形行业更看重个性化美感。虽然日本很多女星都动过脸，但却不会出现傻傻不清的情况，每个人都有自己的特色。

(左板野友美；右深田恭子)

医生们会为你量身定制整形方案，在保留你个人辨识度的基础上对影响颜值的缺陷进行微调，整完虽然提升了颜值，但基本不会有撞脸的烦恼。

个人觉得深田恭子整得挺成功的，肉肉的小圆脸瘦下去后脸型变得小巧精致，眼睛目测做了开扇型双眼皮，但因为比较窄，所以放大的效果很自然。减肥+微调后，她成功从甜甜的邻家少女转型成了轻熟都市女，长相的精致感、智力感上升。

还有个让自己惊为天人的整容案例就是日本行走的“彩妆种草机”森绘梨佳。名字不熟悉没关系，你肯定在网上看过她的脸or长草过她的同款化妆品...

(自己每次一想剁手买同款就会啪啪打醒自己，美的不是口红是那张脸啊摔！)

森绘梨佳现在的长相几乎把“少女”这个词表达到了极致，不管是圆圆的脸型还是柔和圆钝的五官，都显得纯真无害，亲和力十足。这可以说是男女通吃的一张脸。

但这边要告诉你这张神颜其实也是人工制造的，她的眼睛、鼻子都悄咪咪动过，(不过个人觉得能整得这么好看简直太幸运了！)。

还有很多整得好看的例子，这边就不再赘述了，反正日本整形确实蛮牛批的，一个个整得都贼自然，很少有中国or韩国那种过度的整容脸。

说完了日韩大体整形审美上的不同，这边再来讲讲你们比较关心的日韩医院人员技术、价格上的差异。

## 1.人员技术

虽然韩国整容行业闻名海外，但其实日本整形发展的比韩国还要早8年，设备相对更先进。

在日本想要获得美容外科医生的执业资格证特别困难，不仅要求在专门的诊所、医院有7年以上临床经验，还花3年学习各种美容技术最后进行考试...前前后后差不多得耗上10年时间，严苛程度大概是世界第一了。

不过这并不能直接下结论日本医生就一定比韩国医生牛批。个人觉得只要去正规机构，你自己以及医生审美正常，还是可以达到理想的整形效果的。

日韩医生的差别个人觉得可能是在整形方案上。日本人性格严谨较真，加上他们追求无痕迹的自然效果，所以给出的变美方案会偏保守。一般日本医生都会很坚持自己的面诊意见，你不同意可能直接就不给你做了。

网上有妹子去咨询削下颌角，医生面诊后的建议是用磨骨取代直接削骨，鼻子给出的调整方案也特别细微。如果你想要特别明显的整形效果，日系整形可能就不太适合你了。

不过这也不绝对，也有一些日本医生比较喜欢做夸张一点的效果。

## 2.价格

大体上来讲，韩国整形会比日本整形要便宜一点。韩国整形行业发达，各种美容机构、医院繁多，有点供过于求，为了吸引顾客价格门槛不会定的特别高。

个人在网上看到韩国某整形app的项目价格，看起来性价比还行。

有的微调项目甚至比国内还便宜。不过这边要提醒的是，这只是当地人去机构的价格，你还得考虑到中介费、翻译费、住宿费等等杂七杂八的钱。

但是如果你找的是特别有名的整形医院or医生，价格估计便宜不了。

而日本因为整形行业要求严格，优质的整形医生数量偏少，普遍整形费用会比较昂贵。想在日本割个双眼皮，最少都得花3000块（而且还是效果非永久的埋线），比

较复杂的隆鼻手术更是贵的让人瑟瑟发抖...

如果你鼻子问题比较严重想找有名气的医生做鼻子，那你可能得准备个20w。不管是在日本还是在韩国，名气越大的医生越贵这个规律是通用的。

而且日本整形医院项目分的很细致，收费按项目来，最后加起来的费用金额非常可观...如果有宝宝想飞去日本感受下神奇的整形术，记得准备好足够的预算。

好了，今天关于日韩整形就聊到这里啦，你觉得国内娱乐圈谁整得最成功？谁的脸整得最假？留言一起聊聊吧~

你的关注和点的每个赞，我都认真当成了喜欢~

鼻整形鼻子垫多高最好看？

首先鼻子不是说越高越好看，凡事都追求一个自然和谐之美才是真的美

1、鼻子所在面部中心点，所以很多时候把鼻子做的“过分”高后，求美者不仅不会变美，反而整个脸感觉会很突兀，这个鼻子感觉会有下坠感。

2、鼻子“过分高”后期可能会出现

A、鼻尖皮肤变白，顶破的可能。因为鼻尖组织张力比较大，假体受力点正好在鼻尖部，所以会导致鼻尖组织血运不畅，发白甚至顶破的可能。

B、术后短期内鼻尖比较高，后期慢慢比较会变低。

总结：“网红”鼻就是一个活生生的例子

真的美永远是那种追求和谐自然之美！！！！

深圳哪家医院隆鼻最出名

南方医科大学深圳医院

南方医科大学深圳医院格外注重整形行业的发展，为了提高整形行业带来的没问题性，医院引进了很多高科技的设备仪器，当然还聘请了很专业的医生，他们经常去外交刘会议，不断的提高自己的手术技术。从医院成立到现在，这里的技术已经较为的成熟了，所以来这家医院做隆鼻，大可放心，具有一定的没问题性。

韩式隆鼻哪家医院好的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于韩式隆鼻哪家医院好北京、韩式隆鼻哪家医院好的信息别忘了在本站进行查找哦。